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ПРЕСС–РЕЛИЗ     
20 апреля в техническом университете пройдет отчетный концерт ансамбля скрипачей НЭТИ-НГТУ. Ровно 35 лет назад на сцене НЭТИ состоялось первое выступление ансамбля.

Художественный руководитель ансамбля скрипачей – заслуженный работник культуры России Михаил Семенович Блам. За годы своей творческой деятельности ансамбль скрипачей НЭТИ-НГТУ выступал во многих странах, среди них – Греция, Германия, Узбекистан, Латвия, Армения, Корея, Украина. С концертами они побывали во многих городах России (Дальний Восток, север и юг страны).
В 1979 году ансамблю присвоили звание «народного коллектива», в 1985 году ансамбль стал лауреатом фестиваля классической музыки в Ереване. В декабре 1990 года ансамбль получил первую премию на первом Всесоюзном конкурсе любительских симфонических и камерных оркестров.
В этом году в рамках культурного сотрудничества между корейскими университетами и НГТУ, ансамбль скрипачей НЭТИ-НГТУ гастролировал по Южной Корее. На одном из концертов (всего скрипачи отыграли шесть концертов в трех южнокорейских университетах) их представили как Государственный ансамбль скрипачей России. Аудитория принимала выступления с восхищением. В конце каждого выступления зал вставал и долго аплодировал. Никто не мог поверить, что это любительский ансамбль. 

В состав ансамбля скрипачей входят студенты университета, выпускники (даже те, кто играл в ансамбле еще в 70-е годы), абитуриенты. Сейчас в репертуаре ансамбля более ста произведений популярной классической музыки.
Юбилейный концерт ансамбля скрипачей НЭТИ-НГТУ состоится 20 апреля в актовом зале НГТУ (I корпус, 4 этаж). Начало в 18-30.
Дополнительную информацию вы можете получить в центре культуры (Юрий Петрович Миняйло, тел. 46-24-98) или в пресс-центре технического университета
 (Алена Кеслер, тел. 46-11-21).
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